

宣教祈禱會

求主興起禱告的心

黃翠貞

宣道會油塘堂會友

2017年8月4日下午，在宣道中心聚集了一班來自香港宣道差會世界各地的宣教士及來自不同堂會的弟兄姊妹，一起為宣教事工祈禱。祈禱會由香港宣道差會舉辦，差會的宣教士和弟兄姊妹分成不同的組別，為不同地方的需要祈禱守望。能有機會在宣教祈禱會中跟差會各地的宣教士一起祈禱敬拜讚美上帝，是多麼美好的一件事！在聚會中看見一個又一個熟悉的宣教士面孔，心中不禁回想起一段又一段與他們一起服侍的片段。在過程中，我們一起為不同的堂

會、宣教士及未得之民祈禱，透過禱告，也激發起我們的熱心。主耶穌吩咐門徒要把福音傳到地極，作祂的見證，更說：「所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。」（太28:19）可見傳福音是基督徒的本分。在過去五年，我有幸跟差會及堂會到不同的地方作短宣，認識不同的工場及當地的文化和需要，透過親身經歷，我才驚覺差傳的重要及需要。





聖經說：「耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說：『要收的莊稼多，作工的人少。所以，你們當求莊稼的主，打發工人出去，收他的莊稼。』」（太 9：35-38）全球還未信主的、困苦流離的、沒有聽過福音的人是何其多呢！在這世代，我們確實有責任把福音傳到世界每個角落，而每位基督徒確實需要在差傳事工上有份。然而，差傳的工作從來都是艱鉅的使命，不會是一勞永逸的。在宣教工場每每充滿著危機、變數及困難。宣教士的孤單、無助及迷惘，他們的經歷很多時是超出我們所能想像。所以，為差傳事工禱告是重要和迫切的。

在第一世紀，福音由耶路撒冷城中的一小撮門徒開始傳遍差不多整個羅馬帝國，只是在短短三十五年間。這事的發生，難道只是靠人的作為嗎？神說：「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」在事奉中，不能夠被忽略的是同心合意恆切的禱告。我們個人的力量極其微小，但只要倚靠主耶穌，就必能叫多人得益處。正如佈道家葛培理牧師曾指出：「佈道的秘訣，第一是禱告，第二是禱告，第三也是禱告。」可見禱告的力量是何等重要。



我相信禱告能轉化生命，禱告能轉變世界。面對世人的困苦流離，像羊沒有牧人那樣，我們會像耶穌動憐憫之心嗎？這一刻你看見了嗎？你聽見了嗎？求主興起禱告的心。

（翠貞姊妹為本會宣教探索小組組員）